

## 滁州學院來訪力邀兩岸物聯網研討

學校要聞

【記者鄭詠之淡水校園報導】上月23日至29日，滁州學院副校長程曦一行5人來校訪問，特地拜會本校校長張家宜、學術副校長葛煥昭，為今年7月在安徽省滁州學院舉辦的第四屆兩岸物聯網研討會提出邀請，並參訪本校智慧自動化與機器人中心瞭解研究成果，以及赴蘭陽校園觀摩全英語授課實施方式。拜會時雙方互相寒暄，程曦感性地说：「物聯網與人的行為有關，必須與人和文化做結合，因而贈予淡江一幅歐陽脩『醉翁亭記』字畫。」張校長也回贈禮品以表謝意，雙方相談甚歡。葛煥昭在會中提到臺灣醫療技術在世界占有一席之地，若再與資訊工程合作，將使醫療系統更加便利、完善，亦表示會出席7月的研討會。

資工系教授兼物聯網與大數據研究中心主任張志勇說，「此研討會已在兩校建立起長期合作關係，也充分感受到安徽省對臺學術交流的重視。近年來，合作甚密，並與臺灣受恩公司進行校企合作，致力發展『物聯網智慧居家養老與社區照護中心』，受恩公司也在滁州學院成立受恩學院、受恩養老研發中心，培養物聯網照護專業人才，並開展物聯網智慧養老的研發與合作。」

滁州學院在本校之交換生、資工一方若荷說：「淡江教授的教學方式與在滁州學院接觸的很不一樣，教授透過投影片來上課，相當靈活，也希望在臺交換期間能在張志勇教授的物聯網中心得到更多的收穫。」

### 湖北教育廳參訪團來訪 交流學務工作

【記者趙世勳淡水校園報導】上月25日湖北省教育廳參訪團由湖北工業大學學工部部長王東明率領湖北漢江師範學院、湖北大學、湖北華中師範大學、湖北武漢科技大學等7校共10位代表蒞校訪問瞭解本校學務輔導工作內容。

本校安排該團參觀圖書館、宮燈教室等地，座談中，由學務長林俊宏、國際長李佩華、成教部執行長吳錦全、生輔輔導組組長王鴻展等師長出席。林俊宏詳細說明學務處組織制度以及全國首創的「社團必修化」特色。此外，本校設有大陸研修生計畫，此次來訪的湖北大學每學期約有11名學生來本校研修，因此吳錦全向貴賓介紹該計畫詳細制度。會中，各校代表詢問有關專業課程、通識課程內容，並聚焦「社團必修化」、社團輔導機制等主題，提問相當踴躍，氣氛熱絡。

2018/05/22



滁州學院副校長程曦（左五）等貴賓在本校主管們陪同下拜會張校長（左四）（攝影／何瑋健）